

## 鄂尔多斯市天安公共交通集团荣获全区 厂务公开民主管理先进单位荣誉称号

2023年8月7日,鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司被内蒙古自治区总工会授予“全区厂务公开民主管理先进单位”荣誉称号。

近年来,集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于加强企事业单位民主管理、切实维护职工民主政治权利的重要指示精神,厂务公开民主管理组织领导不断加强,工作机制不断完善,工作实效不断增强,社会影响不断扩大,在维护职工

合法权益、构建和谐劳动关系、加强企业党风廉政建设、促进经济社会持续健康发展和社会和谐稳定等方面发挥了积极作用。

集团工会将会再接再厉,充分发挥典型示范引领作用,推动厂务公开民主管理工作创新发展。锐意进取、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为加强基层民主政治建设、推动高质量发展、促进社会和谐稳定,奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章贡献力量。

党工部 郝耀东报道

## 开通“便民路” 幸福到万家

近年来,随着推进“城乡公交一体化”工作的开展,城市公共交通逐步延伸到周边乡镇,在激活农村客运市场的同时,为乡镇居民带来了更优质的乘车体验。票价更低、班次更多、车况更优的特点获得沿线农村群众的好评。

### 实地调研 以群众需求为导向

每条线路开通前,天安公交都会组织相关工作人员对线网周边环境、路况、人口密度进行实地调研,对运营方案中线路站点、运行时间、发车间隔的设置,始终坚持以人为本,高效便民的原则,充分考虑群众出行需求,合理规划线路。

### 以点带面 逐步辐射

2018年8月,伊旗510路开通,起始站点为伊旗汽车站至苏泊罕大草原。

2022年7月,伊旗512路开通,起始站点为伊旗汽车站至成陵管委会,途径蓝天家苑、成吉思汗陵旅游区、伊旗职工服务中心等地。

2023年5月,伊旗513路开通,起始站点为伊旗汽车站至圣圆煤化工派出所,途径纳林陶亥镇政府、汇能电厂、巴日图塔、鄂尔多斯综合保税区、伊旗人民政府等地。

如今,伊金霍洛旗已陆续开通了阿勒腾席热镇至苏布尔嘎镇、伊金霍洛镇、纳林陶亥镇的城乡公交,为沿途多个乡村居民、乡镇企事业单位职工的出行提供了便利,形成了以中心城区为基点,逐步向周边乡镇辐射,以点带面填补区域空白的城乡公交运营模式,推动城乡公交高质量发展。

### 统筹兼顾 优化延伸

伊旗503路、513路先后增设掌岗图村、布都阿麻村站点,无论是新线路的开通还是在原有线路的运营过程中,天安公交根据前期列出的区域公交出行问题清单,找准着力点解决,提质增效,解决城乡居民急难愁盼出行问题,不断优化公交线网,合理配置资源。

阿康公司 高宇报道

## 综合服务公司推广开展“六常法”

为进一步提高各部门工作效率,使员工日常工作所有物品摆放整齐、方便使用、降低库存,防止物品因积压而导致一系列隐患问题的发生,并能有效提升公司管理水平,使资源使用率最大化。5月8日综合服务公司内部开始推广工作“六常法”,试行范围为服务公司物业中心所辖库房、餐厅以及办公室工作区域、库房区域,并设立组织实施领导小组。

开展前对员工进行“六常法”培训,让员工了解六常法内容,六常法主要指常分类、常整理、常清洁、常维护、常规范、常教育。其中常分类是把所有东西分成两类:一类已经无使用价值不再使用,一类有使用价值还需使用;常整理是将不再用的物品作报废处理,还需使用的物品根据其使用频次、价值、种类进行梳理、摆放整齐,方便使用,并做上任何人都明白的标记;常清洁是经常进行打扫,以保持清洁;常维护是对分类、整理、清洁好的物品进行日常维护;常规范是对人的行为进行规范;常教育是通过培训、考核使全体员工养成保

持好的行为习惯,并坚持下去。

近三个月的试行,各项工作进度均按照公司规定时间节点推进,在推行过程中由考核人员对各小组开展检查,通过对比吸取经验,在此基础上多次优化、调整,并于7月13日在苏家渠场站五楼会议室组织开展“六常法”工作总结会议,会议中各小组组长对各自“六常法”工作开展情况进行汇报,各小组均按照时间节点完成公司下达的任务要求,整改前后对比效果显著。

8月份组织开展综合服务公司“六常法”工作总结暨表彰大会,会上对“六常法”工作进行总结汇报,并为获奖人员颁发奖品,合影留念。

对于员工来说,所有物品分类存放,井然有序摆放在固定位置,能够很快在货架上找到所需物品,大大节约了时间成本,提高工作效率。公司实施“六常法”管理,引导员工做事的方式并让他们付诸实践,为使我们前期的付出更加值得,在今后的工作中我们将严格按照要求执行、落实“六常法”工作。

综合服务公司 张月春报道

## 简讯

内蒙古自治区第六届残疾人运动会开幕在即,为加大对残运会公益宣传,营造浓厚的“喜迎残运会,公交在行动”的社会氛围。根据公司统一部署,工程部全体工作人员连续多日加班加点完成百余辆公交车身残运会的宣传画面设计、喷绘、装贴等工作。此次任务不仅展示了广告总公司工程部全体工作人员严谨的工作态度、过硬的技能水平,也体现出他们用最质朴真诚的方式,为公司发展“添砖加瓦”,以实际行动谱写爱岗敬业之歌的情怀。

广告总公司 任小艳报道

为保证内蒙古自治区第十五届运动会公交车身宣传画面按时上刊。广告总公司工程公司于7月24日紧急召开专项会议,安排工程公司全员开展施工工作,确保施工进度与质量万无一失。在部门领导的统筹安排下,从宣传样稿的设计,到喷绘制作,再到施工张贴,各部门人员密切配合,全力以赴,保证了施工安装工程的顺利进行。

广告总公司 郭东报道

2023年8月29日上午,天然气公司组织全体职工进行安全培训,本次安全培训专门针对应急逃生、加气站现场安全事故应急处置、员工自救互救应急措施等几个方面,通过观看视频,详细学习加气站各类安全事故的应急处置自救方法,进一步提升了公司员工的安全预防能力和应急处置能力!

天然气公司 祝杰报道

为扎实推进小学生乘坐公交安全宣传教育工作,宣导安全出行、文明乘坐公交行为,全面提高学生安全乘车意识、养成文明出行习惯,8月26日,东胜公司以“宣传安全常识、普及学生安全乘坐公交”为主题,组织管理人员深入东胜市区一完小、二完小、三完小、四完小、五完小、八完小等11所小学发放安全知识传单。

活动中各管理人员给在等待接学生的家长及放学的小朋友派发宣传资料彩页,通过宣传彩页上鲜明的例子和小朋友乘坐公交注意事项,宣讲交通陋习带来的危害,让学生意识到遵守交通法律法规的重要性。

东胜公司 高梦蕊报道

为进一步营造一个良好的道路运行环境,杜绝各类交通违法行为。8月18日上午,康巴什区交警队走进阿康公司,开展了安全宣传活动。活动中,交警队对公司目前运营的车辆及日常安全检查等资料进行了查阅,随后前往调度室对实时车载视频进行查看和了解,最后向大家介绍了开展本次活动的意义,并通过发放宣传页、讲述安全知识等,告诫大家要严格遵守道路交通法律法规,自觉增强遵守法律法规意识,争做文明出行的倡导者。

阿康公司 王乐报道